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1. Опис навчальної дисципліни 

Елементи характеристики 
Денна форма 

навчання 

Загальна кількість годин  180 

Кількість кредитів 6 

Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої 

освіти 

обов’язкова 

Рік навчання (курс) 3 

Семестр 5/6 

Лекції (годин) 52 

Практичні (годин) 28 

Самостійна робота  (годин) 100 

в т. ч. індивідуальні завдання (контрольна робота) 

(годин) 

- 

Вид підсумкового контролю Залік/Екзамен 

 

 

2. Передумови для вивчення навчальної дисципліни 

Передумовою для вивчення дисципліни «Цивільне процесуальне право України» є 

досягнуті результати навчально-пізнавальної діяльності при формуванні відповідних 

компетентностей при вивченні дисциплін: «Теорія держави і права», «Юридична 

деонтологія», «Українська мова (за професійним спрямуванням)»,  «Інформаційні системи та 

технології»,  «Історія держави і права України», «Конституційне право України», «Судові та 

правоохоронні органи»,  «Цивільне право України». 

 

3. Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Цивільне процесуальне право України»: 

формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань у даній галузі правової науки та 

практичних навичок щодо порядку розгляду та вирішення цивільних справ судами загальної 

юрисдикції, засвоєння студентами основних принципів та положень цивільного процесу, 

правових засобів і процедур, спрямованих на найбільш швидкий та ефективний судовий 

захист прав, свобод та інтересів учасників цивільного процесу. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Цивільне процесуальне 

право України»: є засвоєння норм цивільного процесуального законодавства та дослідження 

сутності різних наукових шкіл; відпрацювання у здобувачів вищої освіти наукового підходу 

до аналізу норм чинного цивільного процесуального права, необхідності вдосконалення 

правового регулювання здійснення цивільного судочинства; вміння розв’язати конкретні 

правові ситуації, що виникають у цивільному судочинстві на базі застосування норм 

національного та міжнародного законодавства; розвитку правового мислення щодо реалізації 

положень цивільного процесуального права в сфері розгляду і вирішення судами цивільних 

справ; усвідомлення відповідальності при здійсненні юридично значимих дій. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми Правознавство у здобувачів вищої 

освіти 2020 р. н. мають бути сформовані наступні компетентності:  

 

– загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно так і письмово.  

ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій. 

– фахові: 



ФК 4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції 

про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з 

прав людини.  

ФК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного 

права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне 

і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

 ФК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права.  

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові 

позиції.  

ФК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного 

дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.  

ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування 

Програмні результати навчання згідно освітньо-професійної програми 

Правознавство   (для 2020 р.н.): 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4 Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми. 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему 

ПРН 11. Володіти базовими навичками риторики. 

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. 

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. 

ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

  Тема 1. Загальні положення цивільного процесуального права 

Способи захисту цивільних прав. Поняття цивільного процесуального права. Місце 

цивільного процесуального права у системі права України. Джерела цивільного 

процесуального права. Цивільний процес: поняття, провадження, стадії. Наука цивільного 

процесуального права. 

 

Тема 2. Принципи цивільного процесуального права  

Поняття та система принципів цивільного процесуального права. Зміст окремих 

принципів цивільного процесуального права.  

 

Тема 3. Цивільні процесуальні правовідносини. Поняття та ознаки цивільних 

процесуальних правовідносин. Підстави виникнення, зміни та припинення цивільних 

процесуальних правовідносин. Суб'єкти цивільних процесуальних правовідносин. Об'єкт і 

зміст цивільних процесуальних правовідносин. 

 

Тема 4. Суд як суб'єкт цивільного процесу 

Суд - обов'язковий суб'єкт цивільних процесуальних правовідносин. Склад суду. 

Відводи. Цивільна юрисдикція суду. Підсудність.  

 

Тема 5. Сторони у цивільному процесі. 



Поняття, ознаки та правовий статус сторін. Процесуальна співучасть. Заміна 

неналежного відповідача. Процесуальне правонаступництво.  

 

Тема 6. Треті особи у цивільному процесі. Поняття та ознаки третіх осіб. Треті 

особи, які заявляють самостійні вимоги  щодо предмета спору. Треті особи, які не заявляють 

самостійних вимог щодо предмета спору. 

 

Тема 7. Участь у цивільному процесі органів та осіб, яким законом надано право 

захищати права, свободи та інтереси інших осіб 

Мета та підстави участі у цивільному процесі. Форми участі у цивільному процесі 

 

Тема 8. Представництво у цивільному процесі  

Поняття, значення та види представництва у цивільному процесі. Процесуально-

правове становище представника в цивільному процесі 

 

Тема 9. Інші учасники цивільного процесу  

Особи, які здійснюють організаційно-технічне забезпечення цивільного процесу. 

Особи, які сприяють розгляду і вирішенню справи по суті 

 

Тема 10. Строки у цивільному процесі 

Поняття, значення та види цивільних процесуальних строків Обчислення, зупинення, 

поновлення і продовження цивільних процесуальних строків. 

 

Тема 11. Судові витрати 

Поняття та види судових витрат. Судовий збір. Витрати, пов'язані із розглядом справи. 

Розподіл судових витрат. 

 

Тема 12.  Юридична відповідальність у цивільному процесі 

Поняття та види відповідальності за порушення норм цивільного процесуального 

права. Заходи процесуального примусу. 

 

Тема 13.  Докази та доказування 

Поняття та види доказів. Доказування. Засоби доказування. Забезпечення доказів. 

 

Тема 14. Загальна характеристика позовного провадження. 

Поняття та значення позовного провадження. Поняття, види та елементи позову. 

Способи захисту відповідача від заявленого позову. 

 

Тема 15. Відкриття провадження у справі 

Поняття та передумови відкриття провадження. Процесуальний порядок відкриття 

провадження у справі. 

 

Тема 16. Підготовка справи до судового розгляду 

Поняття, мета, завдання та значення підготовки справи до судового розгляду. 

Процесуальний порядок підготовки цивільних справ до судового розгляду. Судові виклики 

та повідомлення. 

 

Тема 17. Судовий розгляд 

Поняття, значення та порядок судового розгляду цивільної справи. Судове засідання як 

процесуальна форма розгляду та вирішення цивільної справи. Ускладнення у ході судового 

розгляду цивільних справ. Фіксування цивільного процесу. 

 



Тема 18. Судові рішення (постанови) 

Поняття, суть та види судових рішень (постанов). Рішення суду. Вимоги до рішень 

суду. Законна сила рішення суду. Усунення недоліків рішення судом, який його ухвалив. 

Ухвали суду як процесуальний акт. 

 

Тема 19. Заочний розгляд цивільної справи  

Поняття та особливості заочного розгляду цивільної справи. Заочне рішення та його 

перегляд. 

 

Тема 20. Наказне провадження 

Поняття та особливості наказного провадження. Розгляд справи у порядку наказного 

провадження. Судовий наказ. 

 

Тема 21. Окреме провадження 

Поняття та значення окремого провадження. Загальні правила розгляду та вирішення 

справ окремого провадження. Розгляд судом справи про обмеження цивільної дієздатності 

фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності 

фізичної особи. Розгляд судом справи щодо обмеження фізичної особи у відвідуванні 

гральних закладів та участі в азартних іграх. Розгляд судом справи про надання 

неповнолітній особі повної цивільної дієздатності. Розгляд судом справи про визнання 

фізичної особи безвісно відсутньою чи оголошення її померлою. Розгляд судом справи про 

усиновлення. Розгляд судом справи про встановлення фактів, що мають юридичне значення. 

Розгляд судом справи про відновлення прав на втрачені цінні папери  на пред'явника та 

векселі. Розгляд судом справи щодо передачі безхазяйної нерухомої речі у комунальну 

власність. Розгляд судом справи про визнання спадщини відмерлою. Розгляд судом справи 

щодо надання психіатричної допомоги у примусовому порядку. Розгляд судом справи щодо 

примусової госпіталізації до протитуберкульозного закладу. Розгляд судом справи щодо 

розкриття банком інформації, яка містить банківську таємницю, щодо юридичних та 

фізичних осіб. Розгляд судом справи про щодо видачі і продовження обмежувального 

припису. Розгляд судом справи про надання права на шлюб, про розірвання шлюбу за заявою 

подружжя, яке має дітей, за заявою будь-кого з подружжя, якщо один з нього засуджений до 

позбавлення волі, про встановлення режиму окремого проживання за заявою подружжя та 

інших справ у випадках, встановлених законом. 

 

Тема 22. Апеляційне провадження 

Суть та значення апеляційного провадження. Право апеляційного  та порядок його 

реалізації. Підготовка та порядок розгляду справи апеляційним судом. Повноваження суду 

апеляційної інстанції. Ухвали та постанови суду апеляційної інстанції 

 

Тема 23. Касаційне провадження 

Суть та значення касаційного провадження. Право касаційного оскарження та 

процесуальний порядок його реалізації. Порушення касаційного провадження, підготовка та 

розгляд справи судом касаційної інстанції. Повноваження суду касаційної інстанції 

 

Тема 24. Провадження у зв’язку з виключними та нововиявленими обставинами 

Поняття та особливості провадження у зв'язку з виключними обставинами. Поняття та 

особливості провадження у зв'язку з нововиявленими обставинами. 

 

Тема 25.  Процесуальні питання виконання судових рішень 

Виконання судових рішень як стадія цивільного процесу. Суд у процесі виконання 

судових рішень. Судовий контроль за виконанням судових рішень. Поворот виконання 

 



Тема 26.  Міжнародний цивільний процес 

Поняття та джерела міжнародного цивільного процесуального права. Право на судовий 

захист та правовий статус іноземців, осіб без громадянства, іноземних юридичних осiб та 

держав у цивільному процесі. Пiдсуднiсть цивільних справ з іноземним елементом. 

Підготовка та розгляд справи. Визнання та виконання рішень іноземних судів в України 

 

5. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

       5 семестр  

Назви тем 

Кількість годин 

денна форма 

У
сь

о
г
о

 у тому числі 

л п с.р. 

Тема 1. Загальні положення цивільного процесуального 

права 5,85 
2 - 3,85 

Тема 2. Принципи цивільного процесуального права 7,85 2 2 3,85 

Тема 3. Цивільні процесуальні правовідносини 5,85 2 - 3,85 

Тема 4. Суд як суб'єкт цивільного процесу 7,85 2 2 3,85 

Тема 5. Сторони у цивільному процесі 7,85 2 2 3,85 

Тема 6. Треті особи у цивільному процесі 7,85 2 2 3,85 

Тема 7. Участь у цивільному процесі органів та осіб, яким 

законом надано право захищати права, свободи та інтереси 

інших осіб 5,85 

2 - 3,85 

Тема 8. Представництво у цивільному процесі  5,85 2 - 3,85 

Тема 9. Інші учасники цивільного процесу  5,85 2 - 3,85 

Тема10. Строки у цивільному процесі 7,85 2 2 3,85 

Тема11. Судові витрати 7,85 2 2 3,85 

Тема 12.  Юридична відповідальність у цивільному процесі 5,85 2 - 3,85 

Тема 13.  Докази та доказування 7,85 2 2 3,85 

Усього годин 90 26 14 50 

Залік - - - - 

 

       6 семестр  

Назви тем 

Кількість годин 

денна форма 

У
сь

о
г
о

 у тому числі 

л п с.р. 

Тема 14. Загальна характеристика позовного провадження 
5,85 2 - 3,85 

Тема 15. Відкриття провадження у справі 7,85 2 2 3,85 

Тема 16. Підготовка справи до судового розгляду 5,85 2 - 3,85 

Тема 17. Судовий розгляд 7,85 2 2 3,85 

Тема 18. Судові рішення (постанови) 7,85 2 2 3,85 

Тема 19. Заочний розгляд цивільної справи 5,85 2 - 3,85 

Тема 20. Наказне провадження 5,85 2 - 3,85 

Тема 21. Окреме провадження  7,85 2 2 3,85 

Тема 22. Апеляційне провадження  7,85 2 2 3,85 

Тема 23. Касаційне провадження 5,85 2 - 3,85 



Тема 24. Провадження у зв’язку з виключними та 

нововиявленими обставинами 7,85 
2 2 3,85 

Тема 25. Процесуальні питання виконання судових рішень 5,85 2 - 3,85 

Тема 26. Міжнародний цивільний процес 7,85 2 2 3,85 

Усього годин 90 26 14 80 

Екзамен 27   27 

Разом 180 52 28 100 

                          

                                                               6. Теми практичних занять 

5 семестр 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна  

форма 

1 Тема 2. Принципи цивільного процесуального права 2 

2 Тема 4. Суд як суб'єкт цивільного процесу 2 

3    Тема 5. Сторони у цивільному процесі 2 

4   Тема 6. Треті особи у цивільному процесі 2 

5 Тема10. Строки у цивільному процесі 2 

6 Тема11. Судові витрати 2 

7 Тема 13.  Докази та доказування 2 

 Разом 14 

6 семестр 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна  

форма 

2 Тема 15. Відкриття провадження у справі 2 

4 Тема 17. Судовий розгляд 2 

5 Тема 18. Судові рішення (постанови) 2 

8 Тема 21. Окреме провадження  2 

9 Тема 22. Апеляційне провадження  2 

11 
Тема 24. Провадження у зв’язку з виключними та 

нововиявленими обставинами 
2 

13 Тема 26. Міжнародний цивільний процес 2 

 Разом 14 

 

7. Самостійна робота 

5 семестр 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна  

форма 

1 Тема 1. Загальні положення цивільного процесуального права 3,85 

2 Тема 2. Принципи цивільного процесуального права 3,85 

3 Тема 3. Цивільні процесуальні правовідносини 3,85 

4 Тема 4. Суд як суб'єкт цивільного процесу 3,85 

5    Тема 5. Сторони у цивільному процесі 3,85 

6   Тема 6. Треті особи у цивільному процесі 3,85 

7 

Тема 7. Участь у цивільному процесі органів та осіб, яким 

законом надано право захищати права, свободи та інтереси 

інших осіб 

3,85 

8 Тема 8. Представництво у цивільному процесі  3,85 

9 Тема 9. Інші учасники цивільного процесу  3,85 



10 Тема10. Строки у цивільному процесі 3,85 

11 Тема11. Судові витрати 3,85 

12 Тема 12.  Юридична відповідальність у цивільному процесі 3,85 

13 Тема 13.  Докази та доказування 3,85 

 Разом 50 

6 семестр 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна  

форма 

1 Тема 14. Загальна характеристика позовного провадження 3,85 

2 Тема 15. Відкриття провадження у справі 3,85 

3 Тема 16. Підготовка справи до судового розгляду 3,85 

4 Тема 17. Судовий розгляд 3,85 

5 Тема 18. Судові рішення (постанови) 3,85 

6 Тема 19. Заочний розгляд цивільної справи  3,85 

7 Тема 20. Наказне провадження 3,85 

8 Тема 21. Окреме провадження  3,85 

9 Тема 22. Апеляційне провадження  3,85 

10 Тема 23. Касаційне провадження 3,85 

11 
Тема 24. Провадження у зв’язку з виключними та 

нововиявленими обставинами 
3,85 

12 Тема 25. Процесуальні питання виконання судових рішень 3,85 

13 Тема 26. Міжнародний цивільний процес 3,85 

 Разом 50 

  

8. Індивідуальні завдання 

Не передбачено 

 

9. Оцінювання результатів навчання 

Програмні 

результати 

навчання 

Методи навчання Форми оцінювання 

ПРН 4 

ПРН 6 

ПРН 11 

ПРН 15 

ПРН 19 

ПРН 22 

ПРН 23 

- словесні методи (лекція); 

- практичні методи (практичні роботи, робота за 

навчально-методичною літературою, нормативними 

актами, інтернет-джерелами); 

- методи письмового контролю (перевірка письмових 

самостійних робіт); 

- комп’ютерні методи (дистанційне навчання); 

- інтерактивний метод (дискусії, дебати) 

Ведення конспекту 

лекцій, 

виконання завдань на 

практичних заняттях,  

виконання завдань 

самостійної роботи, 

розв’язання тестів, 

екзамен. 

 

Критерії успішного опанування програмних результатів навчання 

Програмні результати 

навчання 

Відсоток у підсумковій 

оцінці з навчальної 

дисципліни, % 

Максимальна 

кількість балів 

Мінімальний 

пороговий рівень 

оцінок, балів 

ПРН 4 14,29 14,29 8,57 

ПРН 6 14,29 14,29 8,57 

ПРН 11 14,29 14,29 8,57 

ПРН 15 14,29 14,29 8,57 



ПРН 19 14,29 14,29 8,57 

ПРН 22 14,29 14,29 8,57 

ПРН 23 14,29 14,29 8,57 

Разом 100 100 60 

Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є систематичний поточний 

контроль оволодіння компетентностями та підсумкова оцінка рівня досягнення програмних 

результатів навчання. 

 

Форми оцінювання результатів навчання 

 5 семестр 

Програмні 

результати 

навчання 

Форма оцінювання 

Ведення конспекту 

лекцій 

Виконання 

завдань на 

практичних 

заняттях 

Виконання 

завдань 

самостійної 

роботи 

Розв’язання 

тестів 

М
ін

ім
ал

ь
н

а 
к
іл

ь
к
іс

ть
 

б
ал

ів
 

М
ак

си
м

ал
ь

н
а 

к
іл

ь
к
іс

ть
 

б
ал

ів
 

М
ін

ім
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ь
н

а 
к
іл

ь
к
іс
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б
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ів
 

М
ак

си
м
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ь

н
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к
іл

ь
к
іс

ть
 

б
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ів
 

М
ін

ім
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ь
н
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к
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н
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к
іл

ь
к
іс
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б
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к
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іс
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к
іл
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к
іс
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б
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ів
 

ПРН 4 1,1 1,86 3 5 3,34 5,57 1,1 1,86 

ПРН 6 1,1 1,86 3 5 3,34 5,57 1,1 1,86 

ПРН 11 1,1 1,86 3 5 3,34 5,57 1,1 1,86 

ПРН 15 1,1 1,86 3 5 3,34 5,57 1,1 1,86 

ПРН 19 1,1 1,86 3 5 3,34 5,57 1,1 1,86 

ПРН 22 1,1 1,86 3 5 3,34 5,57 1,1 1,86 

ПРН 23 1,1 1,86 3 5 3,34 5,57 1,1 1,86 

 

6 семестр  

Програмні 

результати 

навчання 

Форма оцінювання 

Ведення 

конспекту 

лекцій 

Виконання 

завдань на 

практичних 

заняттях 

Виконання 

завдань 

самостійної 

роботи 

Розв’язання 

тестів 
Екзамен 

М
ін

ім
ал

ь
н

а 
к
іл

ь
к
іс

ть
 

,б
ал

ів
 

М
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м
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ін

ім
ал

ь
н

а 
к
іл

ь
к
іс

ть
 

б
ал

ів
 

М
ак

си
м

ал
ь

н
а 

к
іл

ь
к
іс

ть
 

б
ал

ів
 

М
ін

ім
ал

ь
н

а 
к
іл

ь
к
іс

ть
 

б
ал

ів
 

М
ак

си
м

ал
ь

н
а 

к
іл

ь
к
іс

ть
 

б
ал

ів
 

М
ін

ім
ал

ь
н

а 
к
іл

ь
к
іс

ть
 

б
ал

ів
 

М
ак

си
м

ал
ь

н
а 

к
іл

ь
к
іс

ть
 

б
ал

ів
 

ПРН 4 1,1 1,86 3 5 2,22 3,72 0,51 0,86 1,72 2,86 

ПРН 6 1,1 1,86 3 5 2,22 3,72 0,51 0,86 1,72 2,86 

ПРН 11 1,1 1,86 3 5 2,22 3,72 0,51 0,86 1,72 2,86 

ПРН 15 1,1 1,86 3 5 2,22 3,72 0,51 0,86 1,72 2,86 

ПРН 19 1,1 1,86 3 5 2,22 3,72 0,51 0,86 1,72 2,86 

ПРН 22 1,1 1,86 3 5 2,22 3,72 0,51 0,86 1,72 2,86 

ПРН 23 1,1 1,86 3 5 2,22 3,72 0,51 0,86 1,72 2,86 

Ведення конспекту лекцій, виконання завдань на практичних заняттях, виконання 

завдань самостійної роботи, розв’язання тестів, екзамен. 

 

 



Форми, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні 

поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти: 

 

1. Ведення конспекту лекцій (0-1 бал) 

Шкала та критерії та оцінювання  

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, бали 

ПРН 4. 

ПРН 6. 

ПРН 11. 

ПРН 15. 

ПРН 19. 

ПРН 22. 

ПРН 23. 

 

 

Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої 

проблеми. Оцінювати недоліки і переваги 

аргументів, аналізуючи відому проблему 

Володіти базовими навичками риторики. 

Вільно використовувати для професійної 

діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. Демонструвати 

необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і 

норм фундаментальних галузей права. 

Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних 

правових ситуаціях. Надавати 

консультації щодо можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях. 

на високому 

рівні 
0,9-1 

на 

середньому 

рівні 

0,74-0,89 

на 

достатньому 

рівні 

0,6-0,73 

на низькому 

рівні 
0-0,59 

 

2. Виконання завдань на практичних заняттях (0-5  балів) 

Шкала та критерії та оцінювання  

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, бали 

ПРН 4. 

ПРН 6. 

ПРН 11. 

ПРН 15. 

ПРН 19. 

ПРН 22. 

ПРН 23. 

 

 

Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої 

проблеми. Оцінювати недоліки і переваги 

аргументів, аналізуючи відому проблему 

Володіти базовими навичками риторики. 

Вільно використовувати для професійної 

діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. Демонструвати 

необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і 

норм фундаментальних галузей права. 

Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних 

правових ситуаціях. Надавати 

консультації щодо можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях 

на високому 

рівні 
4,5-5 

на 

середньому 

рівні 

3,7-4,4 

на 

достатньому 

рівні 

3-3,6 

на низькому 

рівні 
0-2,9 

 

 



3. Виконання завдань самостійної роботи (0-3 бали (5 семестр); 0-2 бали (6 

семестр). 

Шкала та критерії та оцінювання  

(5 семестр) 

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, бали 

ПРН 4. 

ПРН 6. 

ПРН 11. 

ПРН 15. 

ПРН 19. 

ПРН 22. 

ПРН 23. 

 

 

Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої 

проблеми. Оцінювати недоліки і переваги 

аргументів, аналізуючи відому проблему 

Володіти базовими навичками риторики. 

Вільно використовувати для професійної 

діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. Демонструвати 

необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і 

норм фундаментальних галузей права. 

Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних 

правових ситуаціях. Надавати 

консультації щодо можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях. 

 

на високому 

рівні 
2,7-3 

на 

середньому 

рівні 

2,2-2,6 

на 

достатньому 

рівні 

1,8-2,1 

на низькому 

рівні 
0-1,7 

Шкала та критерії та оцінювання  

(6 семестр) 

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, бали 

ПРН 4. 

ПРН 6. 

ПРН 11. 

ПРН 15. 

ПРН 19. 

ПРН 22. 

ПРН 23. 

 

 

Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої 

проблеми. Оцінювати недоліки і переваги 

аргументів, аналізуючи відому проблему 

Володіти базовими навичками риторики. 

Вільно використовувати для професійної 

діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. Демонструвати 

необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і 

норм фундаментальних галузей права. 

Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних 

правових ситуаціях. Надавати 

консультації щодо можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях. 

 

на високому 

рівні 
1,8-2 

на 

середньому 

рівні 

1,5-1,7 

на 

достатньому 

рівні 

1,2 -1,4 

на низькому 

рівні 
0-1,1 

 

 

 



4. Розв’язання тестів (0-13 балів (5 семестр); 0-6 балів (6 семестр) 

 

Шкала та критерії та оцінювання  

(5 семестр) 

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, бали 

ПРН 4. 

ПРН 6. 

ПРН 11. 

ПРН 15. 

ПРН 19. 

ПРН 22. 

ПРН 23. 

 

 

Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої 

проблеми. Оцінювати недоліки і 

переваги аргументів, аналізуючи 

відому проблему Володіти базовими 

навичками риторики. Вільно 

використовувати для професійної 

діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. Демонструвати 

необхідні знання та розуміння сутності 

та змісту основних правових інститутів 

і норм фундаментальних галузей 

права. Готувати проекти необхідних 

актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у 

різних правових ситуаціях. Надавати 

консультації щодо можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях. 

на високому рівні 
11,7-13 

на середньому 

рівні 
9,6-11,6 

на достатньому 

рівні 
7,8-9,5 

на низькому рівні 
0-7,7 

 

Шкала та критерії та оцінювання  

(6 семестр) 

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, бали 

ПРН 4. 

ПРН 6. 

ПРН 11. 

ПРН 15. 

ПРН 19. 

ПРН 22. 

ПРН 23. 

 

 

Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої 

проблеми. Оцінювати недоліки і 

переваги аргументів, аналізуючи 

відому проблему Володіти базовими 

навичками риторики. Вільно 

використовувати для професійної 

діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. Демонструвати 

необхідні знання та розуміння сутності 

та змісту основних правових інститутів 

і норм фундаментальних галузей 

права. Готувати проекти необхідних 

актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у 

різних правових ситуаціях. Надавати 

консультації щодо можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях. 

на високому рівні 
5,4-6 

на середньому 

рівні 
4,4-5,3 

на достатньому 

рівні 
3,6-4,3 

на низькому рівні 
0-3,5 

 

 



Форма проведення семестрового контролю згідно з робочим та навчальним планом –  

для денної форми навчання залік / екзамен.  

 

Шкала та критерії та оцінювання екзамену  

Результат Критерій оцінювання 
Характеристика 

критерію 

Шкала 

оцінювання, бали 

ПРН 4. 

ПРН 6. 

ПРН 11. 

ПРН 15. 

ПРН 19. 

ПРН 22. 

ПРН 23. 

 

Формулювати власні обґрунтовані судження 

на основі аналізу відомої проблеми. 

Оцінювати недоліки і переваги аргументів, 

аналізуючи відому проблему Володіти 

базовими навичками риторики. Вільно 

використовувати для професійної діяльності 

доступні інформаційні технології і бази 

даних. Демонструвати необхідні знання та 

розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних 

галузей права. Готувати проекти необхідних 

актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних 

правових ситуаціях. Надавати консультації 

щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових 

ситуаціях. 

на високому 

рівні 
18-20 

на середньому 

рівні 
15-17 

на достатньому 

рівні 
12-14 

на низькому 

рівні 
0-11 

 

10. Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 

 5 семестр 

Назва теми 

Види навчальної роботи студентів 

Разом 

по 

темі 

Ведення 
конспекту 

лекцій 

Виконання 

завдань на 

практичних 
заняттях 

Виконання 

завдань 

самостійної 
роботи 

Розв’язання 

тестів 

Тема 1. Загальні положення 

цивільного процесуального права 
1 - 3  

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

4 

Тема 2. Принципи цивільного 
процесуального права 1 5 3 

9 

Тема 3. Цивільні процесуальні 

правовідносини 1 - 3 
4 

Тема 4. Суд як суб'єкт цивільного 
процесу 1 5 3 

9 

Тема 5. Сторони у цивільному 

процесі 1 5 3 
9 

Тема 6. Треті особи у цивільному 
процесі 1 5 3 

9 

Тема 7. Участь у цивільному 

процесі органів та осіб, яким законом 
надано право захищати права, 

свободи та інтереси інших осіб 

1 - 3 

4 

Тема 8. Представництво у 

цивільному процесі  1 - 3 
4 

Тема 9. Інші учасники цивільного 

процесу  1 - 3 
4 



Тема10. Строки у цивільному процесі 
1 5 3 

 

 
 

 

 

 
 

13 

9 

Тема11. Судові витрати 1 5 3 9 

Тема 12.  Юридична відповідальність 

у цивільному процесі 1 - 3 
4 

Тема 13.  Докази та доказування 1 5 3 22 

Всього 13 35 39 13 100 

 

6 семестр 

Назва теми 

Види навчальної роботи студентів 

Разом 

по 

темі 

Ведення 
конспекту 

лекцій 

Виконання 

завдань на 

практичних 

заняттях 

Виконання 

завдань 

самостійної 

роботи 

Розв’яза
ння 

тестів 

Тема 14. Загальна характеристика 

позовного провадження 
1 - 2  

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

6 

3 

Тема 15. Відкриття провадження у 

справі 
1 5 2 

8 

Тема 16. Підготовка справи до 

судового розгляду 1 - 2 

3 

Тема 17. Судовий розгляд 1 5 2 8 

Тема 18. Судові рішення 

(постанови) 
1 5 2 

8 

Тема 19. Заочний розгляд 

цивільної справи 
1 - 2 

3 

Тема 20. Наказне провадження 1 - 2 3 

Тема 21. Окреме провадження  1 5 2 8 

Тема 22. Апеляційне провадження  1 5 2 8 

Тема 23. Касаційне провадження 
1 - 2 

3 

Тема 24. Провадження у зв’язку з 

виключними та нововиявленими 

обставинами 

1 5 2 

8 

Тема 25. Процесуальні питання 

виконання судових рішень 
1 - 2 

3 

Тема 26. Міжнародний цивільний 

процес 
1 5 2 

14 

Всього 13 35 26 6 80 

ЕКЗАМЕН  20 

Разом  100 
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